



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de julho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 29/07/2025 (Edital RH 061/2025)

No Edital RH 061/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vagas do grupo Técnico 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Técnico em Informática:

No Preâmbulo, onde se lê: "03 (duas) vagas para a cidade de São Paulo", leia-se: "03 (três) vagas para a cidade de São Paulo".

No Quadro de Vagas para a Função de Técnico em Informática, no Preâmbulo, onde se lê: "Vagas em concurso: 05", leia-se: "Vagas em concurso: 06"; onde se lê: "Lista geral – ampla concorrência: 03", leia-se: "Lista geral – ampla concorrência: 04".

No tópico 13, "Da prestação das provas", no item 13.1., onde se lê: "As provas objetiva e dissertativa serão realizadas nas cidades de Ribeirão Preto e São Paulo", leia-se: "As provas objetiva e dissertativa serão realizadas nas cidades de Bauru, Pirassununga, Ribeirão Preto e São Paulo".